11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.08.2013 19:16:26

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 28.08.2013 21:28:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/280871/answer/280915




[To pe3ynbTaTtaM u BToporo Y3U ecTh mpu3Haku GpubOpoIIacTUdecKor HHAypaluu. [IpeAMeTHO 3TUM
BOIIPOCOM 3aHUMAIOTCS B OT[IeJie aHOPOJIOTUM . MoXkeTe 3alucaThbCd Ha KOHCYIbTAlUIo 110 TelledoHy
BHU3Y CTPAHUIIHI.



